

监督的讯息（2024年 6月17日）

正值圣施礼华的庆节之际，主业团监督邀请我们反思创办人生平的其中一个特点：好的幽默感。

2024年6月17日

罗马，2024年6月17日

我至亲爱的儿女：愿耶稣为我看顾我的女儿们和儿子们！

即将到来的26日，我们将庆祝圣施礼华的庆节。透过这简短的讯息，我建议反思在1954年5月31日的一封信中他的一些话语：「在人性的事上，我希望将爱护自由和好的幽默感留给你们作为精神遗产。」

爱护自己的自由和他人的自由有许多层面和表现方式，而我们已经多次细想过并试着去实践它们。在2018年1月9日，我已经给你们写了一封关于这个主题的长尽信件。在这个场合，我想停留在我们的父亲所提到的那个精神遗产的第二部分上：好的幽默感。这是一种心态（处于愉快的心情），通常被理解为愿意注意和展示情况中有趣的地方。

当然，有些情况根本不是有趣的。然而，即使在那些情况下，超越表面的良好心情的最深层根源仍然可以存在：喜乐，它主要源于天主对每个人无限的爱的信德。这种喜乐与谦卑地忘记自己去为他人着想并以服务的心

态去活出自己的生活是有很大关系的。因此，正如圣施礼华给我们解释说：「如果我们不认真地努力仿效耶稣，如果我们不像祂那样的谦逊，便永远不会获得真正的快乐。」（《基督刚经过》第18号）。

在结束之前，我想请求你们为两个意向祈祷：将在本月底举行涉及规章的专家会议；和在未来几个月我将会去欧洲和美洲一些国家的旅程的属灵成果。

你们的父亲给你们送上他最真挚的祝福。

康仁